

## *Региональный сетевой проект – конкурс «Что имеем, сохраним!»*

### *Экологический десант «Сделаем мир чище!»*

Мы – волонтеры чистоты с 2014 года. Много это или мало? Для истории мало, а для наших 10 лет – треть жизни. Наш класс всегда отличался энтузиазмом. Мы никогда не боялись новизны, труда, старались перебороть свою лень. На эту весну у нас был запланирован проект «Эко - действие». Он удивительно совпал с темой сетевого проекта. И вот проект стартовал. Мы ( это не только команда, это весь класс, потому что мы всегда вместе) пришли убирать территорию школьного сада со своими шефами- восьмиклассниками. Участникам акции выдают рабочий инвентарь. Мусорных пакетов, перчаток и граблей хватило всем. Ставим задачу: в течение 3 часов школьникам нужно привести в порядок территорию сада.

*Через 3 часа сад сияет чистотой*



*Следующий этап проекта - наведение порядка на школьном стадионе и в сквере около школы*



Юные экологи разбились на группы и разбрелись по всей территории. Не прошло и пяти минут, а мусорные пакеты уже были битком набиты пластиковыми бутылками, грязной бумагой и даже старой одеждой. Мусора набралось 3 контейнера. Уборка территории около школы - способ ориентирования школьников на здоровый образ жизни, вряд ли после уборки кому-то захочется мусорить.

## **Акция «Мы вас помним» началась с уборки мусора в сквере вокруг братских захоронений**

Великая Отечественная война коснулась каждой семьи нашего класса. У нас есть своя книга Памяти. Каждый год мы приходим на братские захоронения для уборки. Надеемся, что могилы наших прадедов тоже убирают добрые люди. При проведении работ была убрана упавшая листва и мусор в сквере около братских захоронений.



**Пошёл снег, но мы не унывали**



**В субботу часть ребят нашего класса под руководством бабушки приводили в порядок могилу рядового Вырыскуна**

Над этой могилой уже много лет шефствует наша школа. Так как родственники не имеют возможности приезжать в Локню.

Рефлексия в конце этого этапа привела нас к такой мысли: чисто вокруг - чисто в душе. У нашего поэта Цветика родились такие строчки:

Почему же люди вокруг вы гадите?

Зачем мусор на улицы валите?

Во всех кустах неприглядные кучи,

Чему же вы нас, детей, учите?

Давайте миру добавим яркой краски

И будем все жить в чистой сказке.

Команда «Псковички»  
МБОУ «Локнянская СОШ»